

PROCES-VERBAL AL ȘEDINTEI PUBLICE ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL  
AL COMUNEI GAVOJDIA DIN 31.01.2024

Încheiat azi 31.01.2024, cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului Local Găvojdia.

În urma Dispoziției primarului nr. 23/23.01.2024 s-a convocat Consiliul Local al comunei Găvojdia în ședință ordinară, în următoarea componență:

- Adamescu Ioan – Claudiu
- Andrei Adelin – Raul
- Bagiu Florentin – Adrian
- Gașpar Ioan
- Ivasiuc Alexa
- Jușca Sorin
- Popa Petru – Trandafir
- Rosoca Vasile
- Șteff Dan – Claudiu
- Țîru Petrică – Coriolan
- Vasiloni Bogdan - Ioan

La ședință participă domnul primar Stoica Dănuț și doamna secretar general Moica Lenuta.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali, din care 10 consilieri sunt prezenți fizic și 1 consilier este prezent în sistem on line (Șteff Dan - Claudiu).

Potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Găvojdia președinte de ședință pentru luna ianuarie a fost ales domnul Adamescu Ioan - Claudiu.

Se supune la vot procesul – verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu unanimitate de voturi

Președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi.

Ordinea de zi propusă este următoarea:

1. Proiect privind salarizarea personalului plătit din bugetul local al comunei Găvojdia începând cu data de 01.01.2024.
2. Proiect privind decontarea cheltuielilor de transport de la domiciliu la serviciu și retur pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Găvojdia.
3. Proiect privind atribuirea unui lot de teren în baza Legii nr.15/2003 soților Ioja Ovidiu și Ioja Lorena – Florentina, în localitatea Găvojdia.
4. Proiect privind acordul de folosință a unor drumuri de acces către perimetrul de lucru al SC Beton Lugoj SRL.
5. Proiect privind acordul de folosință a unui drum de acces către perimetrul de lucru al SC Casito Transimpex SRL.

6. Proiect privind raportul compartimentului agricol cu privire la înscrierile din registrul agricol pentru semestrul II al anului 2023.
7. Proiect privind raportul compartimentului asistență socială pentru semestrul II al anului 2023.
8. Diverse.

Proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt inițiate de primarul comunei Gavojdia.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt puncte de introdus pe ordinea de zi. Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi a unui punct suplimentar, respectiv proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare și extindere sistem de supraveghere video în comuna Gavojdia”. Ordinea de zi în forma prezentată se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ședințele comisiilor de specialitate au avut loc azi 31.01.2024, fiind emise toate avizele de specialitate, inclusiv pentru punctul suplimentar al ordinii de zi, și au fost predate secretarului general înaintea începerii ședinței consiliului local.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: proiect privind salarizarea personalului plătit din bugetul local al comunei Gavojdia începând cu data de 01.01.2024. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că începând cu data de 01.01.2024 a fost aprobată prin OUG nr.115/2023 o majorare de 5% a salariilor de bază, ca urmare se propune majorarea cu 5% și a salariilor pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului. De asemenea a fost majorată valoarea voucherelor de vacanță de la 1450 lei pentru un an la 1600 lei pentru un an. Prin același act normativ, OUG nr.115/2023, a fost plafonată indemnizația de hrană la nivelul anului 2023, respectiv 347 lei/lună, precum și valoarea sporurilor, respectiv sporul de implementare fonduri europene a rămas la fel ca în anul 2023, maxim 40%. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă ce este cu sportul de 10% pentru controlul financiar preventiv. Doamna secretar spune că de când nu mai este persoană angajată la contabilitate, nu se mai acordă acest spor nici unei persoane. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că este de acord ca sporul pentru fonduri europene să fie de maxim 25%-30%, dar nu 40%. Domnul primar spune că sunt în prezent 6 proiecte care presupun muncă în plus, iar diferențele salariale față de alte primării sunt mari.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac alte obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac alte obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, cu mențiunea că domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian votează pentru, dar la sporul pentru proiecte europene să fie de maxim 25%.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: proiect privind decontarea cheltuielilor de transport de la domiciliu la serviciu și retur pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gavojdia. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că s-a aprobat în luna ianuarie prin hotărâre de guvern posibilitatea decontării cheltuielilor cu naveta pentru funcționarii publici și personalul contractual din administrație, doar la nivelul comunelor. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că doar dacă sunt bani. Doamna secretar spune că da, legea prevede că se poate deconta, nu că este obligatoriu să se deconteze. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă câți navetiști sunt. Doamna secretar spune că 4: de la Lugoj sunt 3 (secretar, consilier juridic și promotor) și 1 de la Crivina (asistenta socială).

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: proiect privind atribuirea unui lot de teren în baza Legii nr.15/2003 soților Ioja Ovidiu și Ioja Lorena – Florentina, în localitatea Gavojdia. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că cei doi îndeplinesc condițiile pentru a beneficia de lot gratuit.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctele 4 și 5 ale ordinii de zi: proiect privind acordul de folosință a unor drumuri de acces către perimetrul de lucru al SC Beton Lugoj SRL și proiect privind acordul de folosință a unui drum de acces către perimetrul de lucru al SC Casito Transimpex SRL. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că cei de la Beton Lugoj au avut și anul trecut acord, dar nu au obținut permisul în timp de un an și au nevoie de permis nou, iar Casito Transimpex este o societate nouă, care a concesionat în albia râului Timiș. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că trebuie făcut angajament foarte clar, așa cum s-a stabilit. Domnul primar spune că toți fac protocol cu noi, unde sunt prevăzute obligații, inclusiv să ne dea 200 mc balast/an.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la aceste proiecte. Nu se fac obiecții. Proiectele de hotărâre în forma propusă și însoțite de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supun la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, cu mențiunea că domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian votează pentru, cu condiția să se facă angajament clar.

Se trece la punctele 6 și 7 ale ordinii de zi: proiect privind raportul compartimentului agricol cu privire la înscrierile din registrul agricol pentru semestrul II al anului 2023 și proiect privind raportul compartimentului asistență socială pentru semestrul II al anului 2023. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că este vorba despre cele două rapoarte care se depun semestrial de către cele două compartimente.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la aceste proiecte. Nu se fac obiecții. Proiectele de hotărâre în forma propusă și însoțite de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supun la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul suplimentar al ordinii de zi: proiectul privind implementarea proiectului „Modernizare și extindere sistem de supraveghere video în comuna Gavojdia”. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că proiectul se depune prin GAL Caraș – Timiș, cu finanțare prin AFIR, până în data de 07.02.2024. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că de mult s-a discutat asta. Domnul primar spune că abia acum a început depunerea.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: diverse.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la Jena este o problemă cu plăcuța de la căminul cultural, e trecut anul atestării localității 1825, corect e 1285. Domnul viceprimar spune că o să ia plăcuța jos și o să corecteze, a fost o greșală la tipărire la cei care au făcut plăcuța și nu a fost observată.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că în centru la Jena este un arbore de lea, ar trebui o placă pe el, este poate singurul din zonă, trebuie protejat. Domnul primar spune că va pune o plăcuță și de protejat trebuie vorbit cu cineva de specialitate, are o scorbura mare.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că becurile arse trebuie înlocuite în toată comuna, se ard foarte repede. Domnul viceprimar spune că o să vină firma, de sărbători au fost înlocuite și deja sunt multe arse.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă când încep lucrările la canalizare la Jena. Domnul primar spune că trebuie să dea ordinul de începere, probabil în martie, mâine este ultima ședință la mediu.

Domnul consilier Țiru Petrică spune că la Sălbăgel este nevoie de buldoexcavator, la ieșirea spre Zgribești să împingă puțin.

Domnul primar prezintă harta din cartea funciară cu drumul de la Sălbăgel, unde a tot insistat domnul Șogor că este drum, din hartă rezultă clar că este CF-ul de pășune, nu e drum, doar oamenii au făcut acolo drum.

Domnul consilier Rosoca Vasile întreabă când o să fie scoase loturile de casă la Gavojdia. Domnul primar spune că după buget, este nevoie de evaluare pentru fiecare lot.

Domnul consilier Andrei Adelin întreabă ce se mai știe de loturile de la Jena. Domnul primar spune că deocamdată nu am primit nimic de la PUG.

Doamna secretar spune că a făcut adresă la Aquatim SA pentru pierderile de apă, l-a sunat domnul director pe domnul primar și a spus că nu au tehnic posibilitatea să-i depisteze pe cei cu dublu racord.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit conform art.138 alin.13 și 14 din O.U.G. nr. 57/2019 - privind codul administrativ și va fi supus aprobării Consiliului Local Gavojdia în prima ședință a acestuia, conform art.138 alin.15 din O.U.G. nr.57/2019 - privind codul administrativ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
IOAN – CLAUDIU ADAMESCU

SECRETAR GENERAL  
LENUȚA MOICA